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OBCBو دو بازوی مفصل دار Dفرود هواپيما، شامل پيستون هيدروليکی فنردار، سيلندر یارابه -1 باشد. اگر اين ارابه در می ,

باشد، کل نيرويی  کيلونيوتن 24ثابت و پايدار کننده  امتداد باند فرودگاه با سرعتی ثابت حرکت کرده و چرخ آن تحت اثر يک نيروی

 کند، به دست آوريد.تحمل میAیرا که خار موجود در نقطه

 
 

يق از طر Mمطابق شکل، مجموعه چرخ جلويی هواپيما نشان داده شده است. برای بلند کردن اين مجموعه، گشتاوری مانند -2

قرار  Gو مرکز ثقل آنها در پوند 100هم رفته و چرخ روی AOشود. اگر وزن بازویاعمال می BCبر ميله رابطBشفتی واقع در

است، مقدار گشتاور لازم را  030معادل قرار دارد، يعنی در حالتی که زاويه  Bدر زيرمستقيماً  Dداشته باشد، در موقعی که 

 حساب کنيد.
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

گيرد. جرم قاب مرکزی سيستم تعليق با اکسل مضاعف نشان داده شده در شکل در کاميونهای کوچک مورد استفاده قرار می -3

F از  مترميلی 680بوده و مرکز جرم آن در فاصله  کيلوگرم 35ها و ميله رابط برابراست و جرم هر يک از چرخ کيلوگرم 40معادل

را محاسبه  Aرشی تحمل شده توسط خار، کل نيروی بFمنتقل شده به قاب کيلونيوتن 12خط مرکزی قائم قرار دارد. برای بار 

 نماييد. 

  



 

 

 
 

وسيله نشان داده شده را در نظر بگيريد. اگر ديسک با سرعت ثابت بچرخد، ميله حرکت هارمونيک ساده خواهد داشت. )برای  -4

را که جهت حفظ  0Mف( اندازه کوپل اعمالی مثال، وضعيت ميله را بر حسب زمان منحنی سينوسی يا کسينوسی ترسيم نماييد.( ال

efهایتعادل وضعيت نشان داده شده مورد نياز است، بيابيد. ب( نيروهای ايجاد شده به وسيله ميله بر روی راهنما در موقعيت , 

اعمال شود، اندازه مورد  bج( به جای اعمال کوپل، يک نيروی افقی به ديسک در نقطهرا تعيين کنيد.  aو نيروی پين در مفصل

برای شرايط  بنياز و حالت اين نيرو را جهت حفظ تعادل وضعيت نشان داده شده را به دست آوريد.  د( همان کار را در قسمت 

باشد، انجام دهيد. ر( همان کار را برای قسمت  dیگر نيروی اعمالی در نقطها جانجام دهيد. ذ( همان کار را در قسمت   جقسمت 

 انجام دهيد. ذبرای شرايط قسمت  ب

  
 

ABمکانيزم نشان داده شده شامل دو چرخ دنده يکسان و درگير  -5 ت. فنر ها ثابت شده اسو بازوهايی می باشد که به چرخ دنده ,

باشد. اگر نيوتن بر متر می 250و سختی معادل  مترميلی 100متصل کننده به انتهای بازوها در حالت کشيده نشده دارای طول 

ها جهت ثابت . چرخ دندهرا که هر بازو می تواند بچرخد، تعيين کنيد اعمال شود، زاويه  Aبه چرخ دنده  نيوتن متر 6گشتاور 

 اند.ها در مرکز به بازوها پين شدهگاهبودن تکيه



 
   

گيرد. اگر نيروی کششی در پيچن داده شده مورد استفاده قرار میدر وضعيت نشا Sگيره جهت نگهداشتن شمع )تير( صاف -6

GH  ايجاد شده در نقاط  باشد، نيروی نيوتن 300برابرAB  را به دست آوريد. ,

 
 

مورد  ABمکانيزم فنر به عنوان يک جذب کننده شوک برای بار اعمال شده به ميله کشش )ميله اتصال واگن يا بازوی کشش(  -7

اعمال می شود. تعيين کنيد، هر فنر دارای طول  نيوتن 80یگيرد. طول حالت تعادل هر فنر را هنگامی که نيرواستفاده قرار می

CGEFبوده و ميله کشش در راستای راهنماهای صاف مترميلی 200کشيده نشده  می لغزد. فنرهای پايين دور راهنماها قرار  ,

 گرفته و انتهای فنرها به اعضای متناظر متصل شده است.

 



 1هموار به مقدار ی که نيروی عمل کننده بر روی گيرهبار است. هنگامیی نشان داده شده يک مکانيزم جلوگيری از اضافهوسيله -8

باز شوند و بنابراين رها سازی پيچ چشمی انجام  Cدهد که در ها اجازه میگيره مشارکت نموده و به فکرسد، می Dکيلونيوتن در 

ها رها شود، تعيين کنيد. اثر اصطکاک را پيچ چشمی از فک بدون اينکهتوان را که می شود حداکثر مقدار نيروی اعمالی کششیمی

 ناچيز بگيريد. 

 
 

گردد و با نيرو روغن را به بيرون و موجب بالا آمدن پيستون شناور می کندعمل می Dروی دسته در  روغن پمپ با فشار دادن بر -9

 صفر باشد. Aالعمل پين افقی در که عکسرا تعيين کنيد، طوریBCاز اهرم  dی راند. فاصلهمی

 
قال و توزيع درام های به طورکامل بارگذاری شده نتا ،ونز توليد شده و جهت بلند کردنسجرثقيل بازوئی توسط شرکت پار -10

در استوانه هيدروليکی و عکس  قرار دارد. نيرو Gو مرکز ثقل در پوند 800دارم دارای وزن مورد استفاده قرار می گيرد.  ،اجسام

از چرخ  dهمچنين کمترين فاصله. تعيين کنيدقرار دارد،  030، هنگامی که بازو در موقعيتAالعمل های افقی و قائم در پين

00يه های بيرونی به منظور جلوگيری از کج شدن بازو برای هر زاو 450   چقدر است؟ 
 

 


